E券代码: 300459 证券简称: 金科娱乐 公告编号: 2017-005

浙江金科娱乐文化股份有限公司 关于控股股东股份冻结的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

浙江金科娱乐文化股份有限公司(以下简称"公司"或"本公司")于近日接到控股股东金科控股集团有限公司(以下简称"金科控股")的通知,通知称其持有的本公司 286,092,501 股股份(股票代码: 300459,股票性质: 首发前及首发后机构类限售股,占冻结之日公司总股本比例: 18.09 %),被宁波市江东区人民法院司法冻结,冻结期限从冻结申请日至 2020年1月4日。金科控股所持股份被司法冻结的原因系宁波通商银行股份有限公司与宁波虞甬贸易有限公司金融借款合同纠纷(涉案金额为2,000万元人民币),金科控股为宁波虞甬贸易有限公司提供担保所致。

截至本公告日,金科控股共持有本公司 286,092,501 股股份,占公司股份总数 18.09%。本次冻结股份数为 286,092,501 股,占公司股份总数 18.09%,占其持有公司股份总数的 100%。金科控股累计被冻结的股份数为 286,092,501 股,占公司股份总数的 18.09%,占其持有公司股份总数的 100%。

截至本公告日,宁波通商银行股份有限公司已与相关被申请人达成和解,并已向法院申请解除保全措施。宁波市江东区人民法院已作出《民事裁定书》(【2017】浙0204 民初8号之一)准许解除保全。因此,金科控股被司法冻结的股份目前无强制过户风险。

金科控股持有的公司股份被司法冻结对公司的运行和经营管理不会造成影响。

特此公告。

浙江金科娱乐文化股份有限公司 董事会 2017年1月17日